



# 全国已有17家银行理财子公司获批开业 我市投资者青睐1元起购理财产品

记者 舒姿

8月19日,平安银行发布公告称,中国银保监会已批准其全资子公司平安理财有限责任公司开业。资料显示,平安理财注册资本为50亿元,主要从事发行公募理财产品、发行私募理财产品、理财顾问和咨询等资产管理相关业务。

事实上,在首家银行系理财子公司建信理财正式开业后,银行理财子公司的队伍正在迅速壮大。记者根据公开披露的消息统计显示,仅一年时间内,全国已有17家理财子公司获准开业,其中包括6家国有银行、5家股份银行、5家城商银行和1

家农商银行。此外,目前另有5家银行理财子公司获准筹建。未来新开业理财子公司将主要以股份银行和城商银行为主。

随着银行理财子公司接连亮相资管市场,银行理财市场也发生了明显的变化,由理财子公司发行的银行净值型理财产品上位,1元起购的理财产品吸引了更多投资者注意,人们的接受程度也在提高。

据相关统计数据,募集起始时间在今年二季度的净值型银行理财产品共计4907只,而2019年同期,净值型银行理财产品仅有485只。今年,银行净值型理财产品的发行量一直保持高速增长态势。据融

360大数据研究院统计,今年7月净值型理财产品发行量共1673只,同比增长51.13%。从预计年化收益率来看,今年上半年,人民币非结构性理财产品收益率延续下跌趋势,6月平均收益率为3.80%。而理财子公司的净值型产品二季度平均年化收益率为5.76%,表现亮眼。

另外,最近银行在售的1元起购理财产品越来越多。1元起购,手机银行操作方便,不像以前动辄5万元的起步门槛,让选择入门的投资者越来越多。随着时间的推移,投资者对净值型理财产品的接受度显然提升了很多,风险管控意识也在慢慢地提高。

## 邮储银行推出七夕 贵金属优惠活动

时间8月20日至31日

记者 舒姿

我国传统节日七夕的来临,带动了黄金饰品销量增加。8月以来国际金价持续上行,创出2013年4月以来的高位。国际金价持续走高,国内黄金饰品价格也多次上调,不过却没有影响消费者购买黄金饰品的热情。线上线下销售行情火爆。近日,记者从邮储银行永康市支行获悉,该行推出了浪漫七夕·爱要有礼 贵金属优惠活动,时间为8月20日至31日。

祥瑞金貔貅(大小套装),由精选木珠貔貅手串和手编红绳貔貅手串组成,足金打造,2.8克,3D无氧硬金工艺,貔貅呈古法金效果,色泽古朴,韵味十足。貔貅嘴部咬着金钱,身上布满金钱、福、财等纹路,寓意招财祈福,售价2796元。

小款貔貅足金0.8克,口咬金钱,身挂招财树,脚踏财源广进四个字,周身刻四个财字及九枚金钱纹,寓意四方来财、财运长久,尾部和头部用手绳纯手工编织成手串,可自动调节大小,手绳为结绳记品牌,工艺好,同时赠送试戴链一条,后续可作为项链,一饰两戴,适合女士佩戴,售价898元。

大款貔貅足金2克,体态饱满,口咬金钱,脚踏三枚金钱,三生万物,代表天下的财富,尾部刻两个团福,背部驮着四个金钱,寓意双福并至、四方来财,身披两串金钱,每串六个,表示六六大顺;精选木珠连成手串,可盘玩与自带,适合男士佩戴,多赠送两颗木珠及编织绳以备用,售价1899元。

另外,凡在活动期间购买祥瑞金貔貅的消费者,实行如下买赠:购买祥瑞金貔貅任意一款1套,即赠送24K金箔龙凤婚庆胸花一对;购买祥瑞金貔貅2.8克一套,即赠送珍爱一生绒沙金摆件一套。

同期发售的还有玉露吊坠,材质1.9克金+和田白玉,售价1910元;开心吊坠,材质1克金+和田白玉,售价949元。以上贵金属产品搭配国潮风包装,纹饰精美,简约大气,传承东方之美。

更多详情请咨询邮储银行永康市支行各营业网点。



祥瑞金貔貅大

## 工商银行推出医保电子凭证 一码在手 医保无忧

记者 舒姿

工商银行医保电子凭证来了。这标志着我市医疗保障从此由卡时代进入了码时代,将为市民就医购药和享受医保服务提供便利。以后市民看病、买药再也不怕忘带医保卡了,刷手机银行卡就能使用医保,无卡就医,一码通行。

工行医保电子凭证具有以下优势特色。其一,方便快捷,不依托实体卡,纯线上激活使用。其二,应用丰富,轻松办理医保查询、参保登记、报销支付等各类医保业务。其三,全国通用,由国家医保信息平台统一生成,跨区域互认,支持在全国办理医保业务。其四,安全可靠,实名认证,采用国产加密算法,数据加密

传输,动态二维码展示,确保客户的个人信息安全。

那么,医保电子凭证是个什么新事物呢?医保电子凭证由国家医疗保障信息平台统一签发,是基于医保基础信息库为全体参保人员生成的医保身份识别电子介质,支持所有医保相关业务,全国通用,跨渠道通用。

目前医保电子凭证已面向浙江省主要大型医院、药店支持使用,真正实现一码通行、无卡就医。参保人可以通过医保电子凭证节省时间,在手机中激活自己的医保电子凭证后,参保人在看病、取药过程中只需要扫码进行医保身份的确认、医保结算,就可以进入下一个环节,不需要到窗口排队,如果要购买非处方药,

参保人也可以到药店进行医保电子凭证扫码购药。

那么,市民如何获得医保电子凭证呢?市民可以通过工商银行手机银行,自助进行人脸识别后激活使用,不需要跑到政务大厅领取和激活。具体来说,市民登录手机银行在搜索栏输入并搜索智慧医保,点击智慧医保按钮,再点击激活授权按钮,进行人脸识别,确认身份(此步骤仅能在人民银行联网核查系统工作时间7:30-19:30期间进行)设置密码,即可成功激活医保电子凭证。



工行APP扫码可得

## 农行理财师分享投资心得 中老年人成为银行理财生力军

记者 舒姿

农行永康市金铃支行位于老居民社区九铃中路。这里的大堂经理吕文君告诉记者,如今,来网点办理业务的年轻人越来越少,而中老年人来银行打理资金的越来越多,他们已然成为银行理财的生力军。不过,很多中老年人在理财上也面临一些困惑,比如,怎样去选择适合的理财方式?日前,吕文君通过本报分享了自己一些关于中老年人理财的心得。

吕文君说,中老年人理财首先要考虑的是本金安全,以银行保守类资产为主。例如,选择保本保息的银行储蓄存款。对资金流动性和收益性都要兼顾的中老年人,可以配置农行的双利丰个人通知存款,此存款产品利率高于活期存款近6倍,又可随时支取,是很多中老年人首选的存款产品。然后,中老年人再根据资金闲置时间长短配置定期存款,在全球经济增长放缓以及叠加疫情影响下,当下存定期也意味着提前锁定了未来的收益。另外,还有一些定期理财产品



图中为工作中的吕文君

品,如农行的汇利丰结构性存款有三个月到一年不等的封闭期,丰富了中老年人理财的选项。

此外,拥有富余资金的中老年人可提前配置些健康险,预防未来不可预知的疾病风险,减轻家庭负担,还可以配置些合同写明收益率的期交寿险,在能得到长期保障的同时,可作为资产传承,留给下一代。

吕文君提醒,理财市场日新月异

异,中老年人是个特殊的理财群体,应树立安全理财的观念,不要轻信高收益,不要贪图小便宜,不要投资不熟悉的产品。

